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та об’єктів соціальної сфери до опалювального періоду 2011-2012 років 
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Проаналізувавши та обговоривши підсумки  проведення у районі 

опалювального сезону 2010-2011 років, колегія відмічає в основному  

виконання всіх запланованих заходів, що дало змогу забезпечити стабільну 

роботу підприємств,  організацій, установ району без серйозних збоїв і аварій 

у зимовий період. 

Слід  констатувати, що підготовка, початок і проведення опалювального 

сезону 2010-2011 років пройшли організовано і в стислий термін. 

Енергопостачальні підприємства на початок осінньо-зимового періоду  

забезпечили безперебійну подачу енергоносіїв  для району та стабільно 

працювали протягом осінньо-зимового періоду.  

Для стабільного електропостачання на баланс АК “Харківобленерго” у 

2010 році прийнято  безгоспне електрообладнання: 3,41 км повітряних ліній 

електропередач та 0,048 км кабельних ліній, проведено ремонт повітряних 

ліній – 170,84 км, заміну опор – 164 шт., заміну дроту – 21,5 км. 

Для покращення житлових умов жителів району в 2010 році побудовано 

7,04 км газопроводів. Газифіковано 179 домоволодінь.   

У цілому було забезпечено стале теплопостачання житлових будинків та 

об’єктів соціальної сфери. Джерела теплопостачання працювали відповідно 

до температурних графіків. Цьому сприяло виконання в міжопалювальний 

період 2010 року всіх запланованих заходів з підготовки житлового фонду, 

технологічного обладнання та устаткування, інженерних мереж згідно з 

розпорядженням голови райдержадміністрації від 01.06.10 №  159 «Про 

заходи щодо підготовки господарського комплексу до сталого 

функціонування в осінньо-зимовий період 2010-2011 років». 

 Одним із шляхів економії енергоресурсів в теплопостачанні є перехід 

житлового фонду на індивідуальне газове опалення. Протягом 2010 року 

переведено на автономне опалення 10 споживачів  в м. Богодухові. 

У зв’язку з підвищенням цін на енергоносії та з підвищенням 

мінімального розміру заробітної плати, відповідно до Закону України «Про 

житлово-комунальні послуги» (ст.31), у 2010 році проводилась робота з 

формування тарифів на житлово-комунальні послуги до рівня економічно 

обґрунтованих витрат. 

У даний час на послуги з теплопостачання  діють економічно 

обґрунтовані тарифи:  

 - для населення –  17,06 грн. за 1 м
2
 (рішення виконкому Богодухівської 

міської ради № 618 від 21.12.10 р.); 
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 - для бюджетних установ – 810,43 грн. за 1 Гкал. (постанова НКРЕ             

№ 1752  від 14.12.10 р.); 

 - для інших споживачів – 869,80 грн. за 1 Гкал. (рішення виконкому 

міської ради від 24.02.09 р. № 90). 

 З 1 листопада 2010 року на послуги з водопостачання діють нові 

економічно обґрунтовані тарифи, що надаються КП «Богодухіввода» 

(рішення виконкому Богодухівської міської ради від 26.10.2010 р. № 500): 

- для населення – 10,64 грн./м
3
; 

- для бюджетних організацій – 12,63 грн./м
3
; 

- для  інших споживачів – 17,28 грн. /м
3
. 

Населення району повністю було забезпечене вугіллям та дровами. 

Протягом зимового періоду філією “Богодухівський райавтодор”                

ДК “Харківський облавтодор” ДАК “Автомобільні дороги  України” 

забезпечувалась очистка  доріг від снігових заметів. Було використано на  

посипку близько 1,9 тис.м
3
 пісчано-сольової суміші, посипано 4,7 млн.кв.м. 

автодоріг, що забезпечило безперебійну життєдіяльність соціальної та  

агропромислової галузі району. 

В осінньо-зимовий період 2010-2011 навчального року в                          

29 загальноосвітніх школах, 15 дитячих садках і одному позашкільному 

закладі району порушень навчально-виховного процесу через матеріально-

технічні причини не відбулося. 

У районі при підготовці до роботи взимку були виконані заплановані 

капітальні ремонти закладів освіти, що дало змогу  забезпечити вчасно 

початок опалювального сезону. 

Для безперебійної та стабільної  роботи лікувальних закладів району в 

осінньо-зимовий період 2010-2011 років  розроблені конкретні заходи.  Усі 

відділення центральної районної лікарні, 13 амбулаторій сімейної медицини 

та 37 фельдшерсько-акушерських пунктів  вчасно підготувалися до роботи в 

зимових умовах і була забезпечена їх стабільна робота  взимку.  

Потреба центральної районної лікарні в гарячому водопостачанні була 

забезпечена шляхом встановлення 12 електроводонагрівачів, які встановлені 

в кожному відділенні.  

Виконання комплексу заходів промисловими підприємствами району 

дозволило забезпечити їх стабільну роботу в осінньо-зимовий період           

2010-2011 років. Проведені поточні ремонти виробничих та адміністративних 

приміщень, профілактичні ремонти систем опалення котлів, вирішене 

питання створення запасів твердого палива та достатнього ліміту газу. 

 У період підготовки підприємств району до сталого функціонування в 

осінньо-зимовий період 2010-2011 років, залізничними станціями району, 

автостанцією, центром електрозв’язку № 1 Харківської філії                            

ВАТ “Укртелеком”, поштового зв’язку  виконані заходи  щодо  економії 

енергетичних ресурсів, підготовки технічних і транспортних засобів, 

виробничих, службових, побутових та складських приміщень, інженерних 

мереж та комунікацій до роботи в зимових умовах. 
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За минулий рік на утримання та ремонт доріг, які проходять територією 

району, використано 8,5 млн. грн., з яких  448,0 тис. грн. - на  комунальні 

автодороги району, 5 млн. грн. - на ремонт доріг загального значення,          

решта – на ремонт доріг державного значення.  

        Виконано роботи з теплової ізоляції житлового будинку по                      

вул. Космічній, 1/3 в м. Богодухові на суму 493,8 тис. грн. 

В 2010 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на              

ІІ чергу системи водовідведення в м. Богодухові, використано кошти в сумі 

200,0 тис. грн. (кошти обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища). 

Продовжувались роботи з реконструкції каналізаційної мережі в 

с.Губарівка, на які використано кошти фонду охорони навколишнього 

природного середовища у сумі 542,3 тис. грн. 

У районі в 2010 році введено в експлуатацію газопроводів загальною 

протяжністю 7,04 км. Так, за кошти НАК «Нафтогаз України» введений в 

експлуатацію підвідний газопровід високого тиску протяжністю 0,828 км до 

с. Крупчине, вартість якого становить 158,84 тис. грн., за кошти населення – 

газопроводи низького тиску протяжністю 1,785 км в с. Крупчине, середнього 

та низького тиску (4 км) в с. Шийчине, низького тиску (0,12 км) по                 

вул. Щорса в с. Максимівка, низького тиску (0,294 км) по пров. Залізничному 

в м. Богодухові. 

Освоєно кошти з  реконструкції дитячого садка в с. Крисине в сумі    

779,7 тис. грн., розпорядник коштів - Крисинська сільська рада. Роботи 

продовжуються.  

Завершено роботи з реконструкція дитячого садка в с. Кручик, освоєно   

кошти у сумі 271,7 тис. грн., розпорядник коштів – Павлівська сільська рада. 

У 2010 році за кошти міського бюджету було придбано більш 

потужний насос та встановлено його на артезіанській свердловині південного 

водозабору, що дало змогу налагодити безперебійне водопостачання 

центральної частини   м. Богодухова. 

З метою стабілізації в подальшому надання послуг з централізованого 

водопостачання, за сприяння Богодухівської міської ради виготовлена 

проектно-кошторисна документація на виконання робіт з кільцювання 

водопроводу по вул. Катукова з мережею центральної частини міста та    

ведеться робота по розробці проектно-кошторисної документації на 

реконструкцію насосної станції по вул. Катукова. 

Разом з тим, існує низка проблем і невирішених питань. 

У даний час не введені в експлуатацію топкові в 3-х загальноосвітніх 

школах.  На котельнях міської та районної комунальної власності діють 

котли з високою енергозатратністю. 

 Під час підготовки до осінньо-зимового періоду не вдалося виконати 

роботи по ремонту покрівель ліцею № 3  та Ульянівської ЗОШ. 

Несприятливі умови минулої зими показали, що шляхові організації не в 

змозі оперативно і в повному обсязі проводити роботу по очищенню доріг і 
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під’їздів до населених пунктів. Не достатньо заготовлено піщано-сольових 

сумішей, відсутня достатня кількість техніки. 

Необхідно звернути увагу та вжити заходів щодо належного утримання 

зелених насаджень в охоронних зонах ліній електропередач. 

З метою недопущення недоліків минулого року, забезпечення своєчасної 

підготовки господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери до 

опалювального періоду 2011-2012 років, колегія райдержадміністрації 

вважає за необхідне : 

1. Взяти до відома інформацію щодо проведення у районі 

опалювального сезону 2010-2011 років. 

2. Заступникам голови райдержадміністрації, керівникам управлінь, 

відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації: 

2.1. Ретельно проаналізувати результати роботи у відповідних галузях по 

кожному підприємству і організації та до 01.10.11 вжити необхідних заходів 

щодо забезпечення виконання завдань, визначених на поточний рік, з 

урахуванням недоліків минулого  осінньо-зимового періоду. 

2.2. Вжити заходів з метою забезпечення закупівлі необхідних обсягів 

палива, невідкладного погашення заборгованості за спожиті енергоносії, 

своєчасного проведення поточних платежів. 

Запропонувати виконавчим комітетам місцевих рад здійснити аналогічні 

заходи. 

2.3. Вивчити стан фінансово-економічної діяльності підприємств та 

бюджетних установ, вжити заходів для їх оздоровлення та поліпшення 

платоспроможності з метою забезпечення закупівлі необхідних обсягів 

палива, енергоносіїв. 

Запропонувати виконавчим комітетам місцевих рад району, керівникам 

підприємств, організацій, установ району  здійснити аналогічні заходи. 

3. Відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства райдержадміністрації (Дидика В.О.) розробити заходи щодо 

підготовки господарського комплексу району  та об’єктів соціальної сфери 

до опалювального періоду  2011-2012 років та до 31.05.11 подати їх на 

затвердження голові райдержадміністрації в установленому порядку,  

забезпечивши постійний контроль за їх виконанням. 

Запропонувати виконавчим комітетам місцевих рад району здійснити 

аналогічні заходи. 

4. Запропонувати керівникам підприємств, організацій, установ 

незалежно від форм власності до 01.06.11 видати накази щодо організації та 

проведення ремонтних робіт для сталого функціонування підприємств в 

осінньо-зимовий період 2011-2012 років. 

5. Районній комісії з контролю за розрахунками за спожиті     

енергоносії, відділу розвитку інфраструктури райдержадміністрації 

(Кириченко О.В.), відділу містобудування, архітектури та  житлово-

комунального господарства райдержадміністрації, керівникам підприємств, 

організацій, установ незалежно від форм власності разом з виконкомами 

місцевих рад району: 
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5.1. Вжити невідкладних заходів щодо погашення заборгованості за 

спожиті енергоносії, своєчасне проведення поточних платежів. 

5.2. Забезпечити впровадження енергозберігаючих технологій, 

скорочення втрат і питомих витрат енергоресурсів через введення на 

підприємствах системи стимулювання впровадження заходів 

ресурсозбереження. 

5.3. Активізувати роботу щодо підвищення рівня претензійно-позовної 

роботи зі злісними неплатниками за спожиті житлово-комунальні послуги,  

продовжити роботу з реструктуризації заборгованості населення за житлово-

комунальні послуги. 

5.4. Активізувати роботу щодо залучення коштів населення на 

виконання робіт із газифікації населених пунктів району. 

5.5. Вжити заходів щодо завершення робіт із будівництва газопроводів і 

введення їх в експлуатацію. 

5.6. Забезпечити належне утримання зелених насаджень в охоронних 

зонах ліній електропередач. 

Запропонувати виконавчим комітетам місцевих рад району здійснити 

аналогічні заходи. 

6. Заступнику голови райдержадміністрації Просянику О.М., відділу 

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації спільно з виконавчими комітетами місцевих рад 

району: 

6.1. Продовжити роботи щодо приведення тарифів на житлово-

комунальні послуги у відповідність з економічно обґрунтованими витратами, 

враховуючи заходи щодо зниження їх собівартості. У разі покриття 

прийнятими тарифами собівартості надання послуг передбачити 

відшкодування  різниці в тарифах із місцевих бюджетів. 

6.2. Активізувати роботу щодо розрахунків житлово-комунальних 

підприємств за поточне споживання енергоносіїв у повному обсязі та 

погашення заборгованості минулих періодів. 

6.3. Посилити контроль за використанням коштів субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток регіонів, 

виконанням заходів з упередження аварій та запобігання техногенним 

катастрофам у житлово-комунальному господарстві та на інших аварійних 

об’єктах комунальної власності, виконанням інвестиційних проектів, 

будівництвом газопроводів-відводів, газифікацією населених пунктів                 

у 2011 році. 

6.4. Здійснювати контроль за ходом робіт з газифікації населених 

пунктів району та об’єктів соціально-культурного призначення з виконанням 

запланованих обсягів робіт і введення об’єктів в експлуатацію до початку 

опалювального сезону, вжити всіх можливих заходів для залучення коштів 

усіх джерел фінансування на виконання робіт по газифікації населених 

пунктів. 

6.5. Вжити рішучих заходів щодо ліквідації заборгованості до 

Пенсійного фонду України  підприємствами житлово-комунальної галузі,      
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в тому числі шляхом затвердження і контролю жорстких графіків   

погашення заборгованості, із застосуванням, в разі необхідності, практики 

розірвання контрактів з керівниками,  передачі матеріалів до правоохоронних 

органів.  

6.6. Передбачити виділення коштів підприємствам та організаціям 

житлово-комунального господарства на створення аварійного запасу 

матеріальних ресурсів для забезпечення оперативної ліквідації наслідків 

можливих аварій у житловому фонді і на об’єктах життєзабезпечення 

населення. 

7. Запропонувати філії “Богодухівський райавтодор” ДП “Харківський 

облавтодор” ВАТ ДАК “Автомобільні дороги України“ (Корзаченко В.Г.) 

разом з «ДРП-2 філії «Пісочинське ДЕП» (Михасюк Є.М.) з метою 

безперебійного та безпечного руху транспорту в осінньо-зимовий період 

2011-2012 років забезпечити дорожнє господарство необхідною 

снігоочисною технікою, протиожеледними та пально-мастильними 

матеріалами. 

8. Відділам райдержадміністрації: містобудування, архітектури та 

житлово-комунального господарства, освіти (Яковлєв Б.М.), культури і 

туризму (Волошко А. М.),  центральній районній лікарні (Спесівцева О.І.): 

8.1. Посилити роботу щодо залучення позабюджетних коштів на 

утримання підвідомчих закладів. 

8.2. Привести джерела водо- та теплозабезпечення, які забезпечують 

заклади соціальної сфери, у відповідність з технічними та санітарно-

епідеміологічними вимогами та до 01.09.11 перевірити стан їх готовності до 

роботи в осінньо-зимовий період. 

8.3. Забезпечити своєчасне укладання договорів із газопостачальними 

організаціями на закупівлю газу для відомчих котелень, які  здійснюють 

теплозабезпечення. 

8.4. До 15.06.11 забезпечити розроблення графіків закупівлі резервного 

палива згідно з нормативними вимогами і встановити контроль за його 

виконанням. 

9. Управлінням райдержадміністрації: фінансовому (Ковальов О.Ф.), 

агропромислового розвитку (Адаменко М.Г.), економіки (Телешенко І.П.), 

відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації активізувати роботу щодо передачі в комунальну 

власність об’єктів соціальної сфери з відповідною інфраструктурою. 

10. Рекомендувати начальнику Богодухівського управління газового 

господарства ВАТ “Харківгаз” Фіньку П.І., начальнику  Богодухівського 

району електричних мереж Говорусі С.М. вжити заходів щодо підвищення 

надійності роботи обладнання, інженерних мереж і споруд для сталого 

забезпечення споживачів електричною енергією та природним газом. 

11. Управлінню праці та соціального захисту населення 

райдержадміністрації (Жижирій Н.В.) у разі впровадження  нових тарифів 

для населення на житлово-комунальні послуги, електроенергію, газ, цін на 

вугілля: 
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11.1. Здійснити необхідні заходи щодо забезпечення району достатніми 

обсягами коштів на отримання населенням житлових субсидій. 

11.2. Забезпечити створення належних умов для своєчасного 

оформлення  населенням житлових субсидій. 

12. Рекомендувати виконавчим комітетам місцевих рад району надавати 

всебічну допомогу найбільш незахищеним категоріям населення, 

насамперед, малозабезпеченим, самотнім громадянам похилого віку та 

інвалідам у вирішенні їх нагальних  проблем. 

13. Виконавчим комітетам місцевих рад району активізувати роботу по 

створенню об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ).  

14. Редакції газети “Маяк” (Чернишова Т.В.) організувати роботу щодо 

популяризації серед населення району прогресивних засобів обліку 

споживання енергоносіїв, роз’яснення необхідності сплати за отримані 

житлово-комунальні послуги та енергоносії. 

15. Відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства райдержадміністрації у тижневий термін підготувати проект 

розпорядження голови райдержадміністрації з означеного питання.  

 

 

Просяник О.М. 

Іванова Л.М. 

Матвєєва Ю.М. 

Ольховська О.О. 

Пивоварова О.В. 

Дидика В.О. 


